

DOWNTOWN BRUSSELS 88 ROOMS







Rue du Vieux Marché aux Grains, 30 - Brussels 1000, Belgium

ATLAS HOTEL BRUSSELS

Rue du Vieux Marché aux Grains, 30 - Brussels 1000, Belgium

T:+32 2 502 60 06 F: +32 2 502 69 35 E: info@atlas.be W: www.atlas.be





欢迎来到布鲁塞尔 ATLAS 酒店。这是一家独立的三星级酒店,提供 88 间精 装修客房。 ATLAS 酒店坐落于市中心的时尚街区,地处于以众多热闹的酒吧、餐馆以及 设计师店而闻 名的 Halles St-Gery 和 Rue Antoine Dansaert 之间。ATLAS 酒店距离 大广场仅有 3 分钟的步行距离,到市中心的商业区、各历史遗迹以及各种现场活 动也都十分便利。在此下榻,您不仅会感受到我们贴心的服务、超值的舒适度更 会拥有一次难忘的布鲁塞尔体验。

地址 Rue du Vieux Marché aux Grains, 30 - Brussels 1000, Belgium

预订 info@atlas.be / +32 2 502 60 06

网站 www.atlas.be

交通 Bourse 车站和 St-Catherine 车站:步行 2 分钟;

布鲁塞尔中央火车站(Brussels Central Station): 步行 7 分钟;

最近的机场:布鲁塞尔国际机场(Brussels International (BRU)), 15 km

出租车从 BRU 机场到酒店的费用:约 50 欧元

ATLAS HOTEL BRUSSELS

Rue du Vieux Marché aux Grains, 30 - Brussels 1000, Belgium

T:+32 2 502 60 06 F: +32 2 502 69 35 E: info@atlas.be W: www.atlas.be





88 间客房皆配备以下设施:

- 免费的无线互联网连接
- 电子保险柜
- 等离子电视(飞利浦) 40个国际电视频道
- 所有房间皆配有浴缸及淋浴
- 吹风机
- 迷你吧以及咖啡或茶的冲泡设施
- 办公桌









ATLAS HOTEL BRUSSELS

Rue du Vieux Marché aux Grains, 30 - Brussels 1000, Belgium

T:+32 2 502 60 06 F: +32 2 502 69 35 E: info@atlas.be W: www.atlas.be





服务 及 设施:

- 共 4 层 楼 2 部电梯
- 24小时接待
- 自助早餐
- 免费的迎宾饮料(周一至周四 18:00,只在旺季供应)
- 洗衣服务(不含周末)
- 会议室(最多 25 人)
- 私人停车场
- 商务中心
- 入住 及 退房: 中午 12:00

联系方式: info@atlas.be / +32 2 502 60 06



